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«ΨΗΝΕΤΑΙ»  
ΑΝΑΝΕΩΣΗ!  

Αν υπάρχει ένας παίκτης στο ρό-
στερ του ΠΑΟΚ που τυγχάνει απο-
λύτου αποδοχής από το Ραζβάν 
Λουτσέσκου αυτός είναι ο Νέλ-
σον Ολιβέιρα. Στο 101%! Στον 1,5 
χρόνο που βρίσκεται στην Τούμπα 
έχει επικριθεί πολλάκις. Για την 
επιθετική του δυστοκία, για την δι-
αχείριση στην προπονητική εβδο-
μάδα (σ.σ.: μία μέσα, 1,5 έξω) και 
φυσικά για το συμβόλαιο που ΄ναι 
πάνω από ένα μύριο και δεν βγά-
ζει ανάλογη ανταποδοτικότητα. Ο 
31χρονος Πορτογάλος επιθετικός 
βρίσκεται στο τελευταίο εξάμηνο 
του συμβολαίου του με τον ΠΑΟΚ. 
Στην πλέον κρίσιμη στροφή τόσο 
για τον «Δικέφαλο» όσο και για 
τον ίδιο φαίνεται να βγάζει εκτό-
πισμα: 5 ματς, ισάριθμα γκολ! Στα 
10 τελευταία του μόνο σε δύο (ΑΕΚ 
και Ολυμπιακό αμφότερα εκτός 
έδρας) δεν έχει άμεση ή έμμεση 
επιρροή στην επιθετική συγκομι-
δή του ΠΑΟΚ. Την ίδια στιγμή που 
ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν «καί-
γεται» για νέο σέντερ φορ τον Ια-
νουάριο μολονότι ο Μπράντον ΔΕΝ 
υπάρχει και συνάμα έχει δώσει 
το «πράσινο» φως για την ανα-
νέωση της συνεργασίας των δύο 
πλευρών. Επιθυμία/εισήγηση που 
σε πρώτο βαθμό δεν έφερε από-
λυτα σύμφωνα το club, αλλά όσο 
τα γκολ «μιλάνε» και οι απαιτή-
σεις του Ολιβέιρα εκλογικευτούν 
στη νέα σφιχτή πολιτική συμβο-
λαίων του «Δικεφάλου», τότε όλα 
θα οδηγήσουν σε μία από κοινού 
επόμενη μέρα. Κοινώς, υπάρχει 
αμοιβαία διάθεση. Δε θέλει πλέ-
ον κόπο, αλλά τρόπο…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΟΛΙΒΕΙΡΑ ΣΤΑ 10 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΑΤΣ ΤΟΥ 
«ΔΙΚΕΦΑΛΟΥ» ΕΧΕΙ 
ΑΜΕΣΗ (ΓΚΟΛ) Η ΕΜΜΕΣΗ 
(ΑΣΙΣΤ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 8.  

Ο 31ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΠΟΥ 
ΚΟΣΤΙΖΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 1 ΕΚΑΤ. 
ΕΥΡΩ (ΚΑΘΑΡΑ) ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ. 

ΣΙΣΕ: ΤHE LIMIT DOWN!                                                   
To market είναι τζόγος, momentum 

και διαπραγματευτική ικανότητα. 

Αλλες φορές κερδίζεις (Ρέ-

τσος, Τσιμίκας), άλλες φορές 

χάνεις (Ομάρ, Καμαρά, Μασού-

ρας εν δυνάμει). Ο Ολυμπια-

κός είναι το μοναδικό club στην 

Ελλάδα που το brand του «πουλά-

ει» ακριβά στην Ευρώπη. Σε σημείο που 

να υπερκοστολογεί τα project του και στο φινά-

λε να τον οδηγούν σε αδιέξοδο. Οπως η περίπτωση 

του Σισέ που «ίδρωσε» κιόλας στο Μουντιάλ του 

Κατάρ.  Αφίχθη 21 ετών στο Ρέντη, έφθασε σε 

σημείο να «σκάσει» πρόταση 15 μυρίων, πήγε 

27 και ακόμη ο Ολυμπιακός ΔΕΝ έχει κερδίσει 

ούτε ευρώ, πλην του loan fee από την Σεντ Ετιέν. 

Και πλέον κάνει προπόνηση με τους «κομμένους» των πρωτα-

θλητών. Χαμένοι άπαντες…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΥΤΟΝ ΗΘΕΛΕ,  
ΑΛΛΑ…                            
Ντία Σάμπα! Ετών 30. Το «10άρι» που είχε 
στο Top3 των επιλογών του ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς. Συμπαίκτης των Γούτα, Χαρίση στην 
Σιβασπόρ, ο οποίος μέσα σε ένα 6μηνο 
δημιούργησε τρομερό impact, έχοντας 
6 γκολ και 7 ασίστ σε 20 αγώνες. Η φα-
μίλια του δεν άντεξε άλλο στο βουνό και 
λόγω των παιδιών του ήθελε να αλλάξει 
αέρα. Το call έγινε με τον τεχνικό του Πα-
ναθηναϊκού, τα νούμερα ήταν γνωστά (150 
χιλιάρικα buy out και 7-8 κατοστάρικα ο 
ίδιος συμβόλαιο), αλλά η δουλειά «σκά-
λωσε» και στην εμπλοκή της Εγιούπσπορ. 
Πρωτοπόρος στη Β’ Τουρκίας, located στην 
Κωνσταντινούπολη και με έναν «σκασμό» 

λεφτά. Deal done…

ΟΣΟ Ο ΟΛΙΒΕΙΡΑ ΤΑ 
«ΠΑΣΤΕΛΩΝΕΙ» ΤΟΣΟ 
ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ  
ΤΟΥ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ  
ΓΙΑ ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ  



ΓΙ’ ΑΥΤΌ ΣΤΡΑΒΩΣΕ!                                                                             
Παράπονο δεν έχετε. Από το Sportime μάθατε οτι τελείωσε 
ο Μεταξάς στην Τρίπολη, από το Sportime και τον επόμενο. 
Θέμα οικονομικό και… τακτ η απουσία επισημοποίησης του 
«διαζυγίου». Τέρμα «στραβωμένος», ο κόουτς με το παιχνίδι 
του διαδόχου πίσω από την πλάτη του και μετά το «Χ» με τον 
Βόλο τα αφεντικά τον... έβγαλαν σε υποχρεωτική 10ήμερη 
άδεια! «Οταν επιστρέψω πάλι εγώ θα είμαι ο προπονητής 
σας», έλεγε. Φυσικά δεν έγινε. Το «γυαλί» ράγισε…  

ΑΠΌΤΥΧΙΑ!                                                                            

Ο ένας (Γκερέρο) έχει συμβόλαιο 140.000 ευρώ, αριθμεί 
10 ματς (σε όλες τις διοργανώσεις), πάνω από 850’ και 
ΜΗΔΕΝ γκολ. Ο άλλος (Ντίκο) έχει και αυτός εξαψήφιο 
νούμερα, «βαρύ» βιογραφικό, αλλά καμία επαφή με τα 
αντίπαλα δίχτυα σε 13 αγώνες. Κάποτε, ο ΟΦΗ ήταν η επιτομή 
του ψαγμένου scouting. Πλέον αποτελεί μέρος άναρχου 
σχεδιασμού, ξενομανίας. Και αυτό έγινε το καλοκαίρι και με 
την πρότερη κατάσταση.   

Τριαντάφυλλος Τσάπρας! Σας είχαμε ενημερώσει 
εγκαίρως πως το profile του κάνει «κλικ» στην πιάτσα 

και ο τσάκαλος ο πρόεδρος, χωρίς τρίτα πρόσωπά ανάμεσά 
τους, «έσπευσε» να τον δέσει μέχρι το 2027. Αντε να φύ-
γει από τον Λεβαδειακό…  



ΚΥΡΙΌΙ, «ΣΚΑΣΑΜΕ»!                                                       

Εχουμε και λέμε: 0-3 ΠΑΟ στο Κύπελλο, «σβηστό» 
0-0 στην Τρίπολη και 0-4 από την ΑΕΚ! Ο Βόλος που 
θαύμασε όλη η Ελλάδα στον πρώτο γύρο δεν έχει… 
κατέβει ακόμη στη Super League. Ο Φερνάντες απο-
χώρησε, το γκολ είδος προς εξαφάνιση και η ομάδα 
βγάζει ένα «σκάσιμο». Το αυτογκόλ της χρονιάς, αν 
χάσει το τρένο της 6άδας.   

ΕΣΥ, ΒΑΣΙΛΗ ΜΌΥ;                                                           
Πάνε δύο χρόνια αφότου αποδέχθηκε το challenge! Αφησε 
την προοπτική να γίνει βασικός στον Παναθηναϊκό για 
την… δυναμική της Πάρμα. Λάθεψε. Τελείως. Οσο και αν 
καλύφθηκε οικονομικά. Και το χειρότερο; Δεν λέει να κάνει 
την αυτοκριτική και να πάει παρακάτω. Ούτε 10 αγώνες 
στην Serie B’ (από πέρυσι) και όμως ο Βασίλης Ζαγαρίτης 
ακόμη δεν έχει αποφασίσει πως θα απεγκλωβιστεί από 
το ποδοσφαιρικό αδιέξοδο. Τα χρόνια περνάνε, μικρέ…    

ΔΕΝ «ΚΕΛΑΗΔΑΕΙ»!                                            
To πρώτο εξάμηνο χάρμα ιδέσθαι! Το χάρηκε στο 101%. Η 
Νόριτς ενεργοποίησε την οψιόν αγοράς του από τον ΠΑΟΚ. 
Προβιβάστηκε στα «σαλόνια», ήρθε και το φιλαράκι του ονόματι 
Τζόλης. Εφεξής, όμως, η κατιούσα. Πέρυσι υποβιβασμός με 
τον ίδιο not decent. Φέτος ακόμη χειρότερα. Τραυματισμός 
και σχεδόν 8 εβδομάδες off. Το club δεν «τσουλάει», ο 
εδώ και 1,5 χρόνο προπονητής του (Ντιν Σμιθ) αποχώρησε 
και πια ο Γιαννούλης δεν θεωρείται starter στα «καναρίνια» 
της Τσάμπιονσιπ. Και δύσκολα να αλλάξει το status του μέχρι 
νεοτέρας. Το καλοκαίρι απαιτείται λύσις…  

ΑΛΗΘΕΙΑ, O ΣΙΝΤΙΜΠΕ ΩΣ ΠΌΤΕ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 
ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΑ ΡΕΠΌ ΤΌΥ ΡΌΤΑ;  quizTime
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ΠΙΣΩ ΑΠΌ ΤΌΝ «ΝΤΕΛΙΑ»…                                             
Φαινόταν από τα μικράτα του πως κατείχε το τόπι. Δεν είναι δα λίγο πράγ-
μα να σε ζητάει κοτζάμ Μπαρτσελόνα σε ηλικία 15-16 ετών! Εκείνο που 
πάντα έλειπε στον Γιάννη Κωνσταντέλια είναι το «δέμας». Να αρπάξει σε 
«μούσκουλα». Ο χρόνος πέρασε. Ο μικρός γίνεται άνδρας. Πλέον, ενή-
λικας. Πλέον, starter στον ΠΑΟΚ. Πλέον, εκτός από το γήπεδο πρέπει να 
μακιγιάρει και την εικόνα του μακριά από τις τέσσερις γραμμές. Εκεί που 
υπάρχει μία σύγχυση στο status της εκπροσώπησης. Ο πατέρας «Ντέλιας» 
έχει τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο. Πρακτικά, είναι signed στον Λε-
ωνίδα Αθανασούλα (σ.σ.: αυτός μεσολάβησε για τον δανεισμό στην Εου-
πεν), θεωρητικά μιλάει εξ ονόματός του, όμως, και ο Διονύσης Γιαννό-
πουλος, πρώην ατζέντης του Πάμπλο Γκαρσία. Μύλος…   
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Ενα ακόμα επεισόδιο στην υπόθεση «Αμπουμπακάρ Καμαρά», 
με τον παίκτη να πλησιάζει στον Αρη και να ενσωματώνεται άμε-
σα στο ρόστερ των Θεσσαλονικέων. Λίγες μέρες πριν το ντέρμπι 
με τον ΠΑΟΚ, ο Θόδωρος Καρυπίδης μίλησε σε διαδικτυακή συ-
νέντευξη την πρόταση της διπλής ανάπλασης που θα κατεθέσει 
η ομάδα για το νέο της γήπεδο, αλλά και άλλες κινήσεις όπως 
τη κατασκευή νέου προπονητικού κέντρου και την ενίσχυση των 
ακαδημιών.

H αγωνιστική άνοδος της ΑΕΚ είναι μοιραίο να δημιουργεί και αξιοση-
μείωτες επιδόσεις. Μια απ’αυτές είναι η άμυνα, καθώς η Ενωση πλέ-
ον διαθέτει την καλύτερη οπισθοφυλακή στα ευρωπαϊκά πρωταθλή-
ματα με παθητικό μόλις 5 τέρματα σε 15 αναμετρήσεις. Αυτό βέβαια 
δεν σημαίνει ότι ο Ματίας Αλμέιδα δεν χρειάζεται κεντρικό αμυντικό 
και αριστερό μπακ. Γι’αυτό και σύσσωμο το «κιτρινόμαυρο» επιτελείο 
χτενίζει την αγορά.

Τι κι αν ο χρόνος αλλάζει; Χρόνος για χαλάρωση δεν υπάρχει στον 
Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» έκαναν και χθες προπόνηση ώστε να εί-
ναι έτοιμοι για το δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι της προσεχούς Τρί-
της κόντρα στον Λεβαδειακό. Σ’αυτήν έδωσε το «παρών» και ο Τιμοτέ-
ους Πούχατς, ο οποίος γνώρισε τους νέους του συμπαίκτες και έκανε 
ατομικό πρόγραμμα. Αποφόρτιση έκανε ο Χουάνκαρ που δύσκολα θα 
προλάβει Λιβαδειά.

Από τη στιγμή που ο Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ κάνει το βήμα για Ιταλία ή προς 
Τουρκία μεριά, ο Ολυμπιακός θέλει να είναι καλυμμένος στο αριστε-
ρό άκρο της άμυνας. Δύο νέα ονόματα που προκύπτουν είναι αυτά των 
Τόνι Λάτο της Βαλένθια (λήγει το καλοκαίρι το συμβόλαιό του) και του 
25χρονου παίκτη της Κόλο Κόλο, Γκάμπριελ Σουάζο, ο οποίος μένειε 
ελεύθερος από την ομάδα της Χιλής και ψάχνεται για Ευρώπη.

Καλά καλά δεν πρόλαβε να επανέρθει στη δράση και ο Μάριος Τσαού-
σης υπέστη νέα θλάση. Ο νεαρός μπακ του ΠΑΟΚ ένιωσε ενοχλήσεις 
στον τετρακέφαλο και οι εξετάσεις έδειξαν θλάση που θα τον κρα-
τήσει εκτός για το επόμενο διάστημα. Παράλληλα, ο Φελίπε Σοάρες 
επέστρεψε στις προπονήσεις και πιθανότατα θα προλάβει το ντέρμπι 
με τον Αρη. Κάτι που δύσκολα θα συμβεί με τον Ελ Καντουρί.
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ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 
Να μπει με το δεξί στη νέα χρονιά αλλά και να παραμεί-
νει εντός τετράδας έχει ως στόχο η Τότεναμ, παρότι υπέ-
στη γκέλα στην επανέναρξη. Η ομάδα του Κόντε βγάζει 
μεγάλη δυναμική μέσα στο Λονδίνο, ενώ το εμπόδιο της 
Αστον Βίλα δεν φοβίζει.

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ-ΤΣΕΛΣΙ OVER 2,5 2,03
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δύσκολη αποστολή στην έδρα της Φόρεστ έχει η Τσέλσι 
σε ένα ματς κου κρύβει παγίδες. Οι «μπλε» έχουν μείνει 
αρκετά πίσω στη βαθμολογία και περιθώρια για απώλει-
ες δεν υπάρχουν. Αντιθέτως, βαθμούς για τη μάχη της 
παραμονής θα ψάξει η ιστορική Νότιγχαμ.

ΓΑΛΛΙΑ 16:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΠΡΕΣΤ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Μονακό με την ομάδα του 
Πριγκιπάτου να στοχεύει στο Champions League. Κόντρα 
στη Μπρεστ είναι ξεκάθαρα το φαβορί και αναμένεται να 
επιτεθεί απο νωρίς για να πάρει το «τρίποντο».

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΟΛΝΤΑΜ-ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ 2 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Η πιο ιστορική ομάδα στο νησί, η Νοτς Κάουντι, οδεύει 
ολοταχώς για την επιστροφή στις επαγγελματικές κατη-
γορίες. Με εξαιρετική παρουσία απο την αρχή βρίσκε-
ται σταθερά στη κορυφή και αν συνεχίσει έτσι η άνοδος 
δεν χάνεται.

ΓΑΛΛΙΑ 18:00
ΛΙΟΝ-ΚΛΕΡΜΟΝ 1 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η Λιόν και κα-
λείται να βγάλει ένα διαφορετικό πρόσωπο. Η έδρα εί-
ναι όπλο της ομάδας και κόντρα στη μέτρια Κλερμόν εί-
ναι το φαβορί για το τρίποντο.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 08:00
ΣΙΔΝΕΪ-ΜΑΚΑΡΘΟΥΡ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Το ταξίδι μας ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα στην 
αγαπημένη Αυστραλία. Στα ψηλά στρώματα σταθερά οι 
δύο ομάδες έχουν όλα τα φόντα για τα πλέι οφ. ΚΑΛΗ 
ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑ ΣΕ 
ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
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